
○３章 文字式 学習日 月 日

１次式の計算
年 組 番 名前

● 例題１ ●
次の計算をしなさい。
（１）２(ａ－３)＋３(２ａ＋１)

＝２ａ－６＋６ａ＋３
＝８ａ－３ →59の例題3､60の例題3へ

問１ 次の計算をしなさい。
（１）３(ａ＋２)＋２(ａ＋１)

（２）２(ａ＋４)＋３(２ａ－３)

（３）３(２χ－５)＋４(－３χ＋２)

（４）３(－４χ－７)＋２(６χ＋５)

（５）２(χ－９)＋５(３－２χ)

● 例題２ ●
次の計算をしなさい。
（１）３(χ＋１)－５(χ－２)

＝３χ＋３－５χ＋１０
＝－２χ＋１３ →59の例題3､60の例題3へ

問２ 次の計算をしなさい。
（１）４(ａ＋２)－２(ａ＋２)

（２）３(２ａ－３)－２(ａ－４)

（３）３(３χ－１)－４(２χ－１)

（４）３(３χ＋５)－５(２χ＋３)

● 例題３ ●
次の計算をしなさい。 （→６２の例１､２）

（１） (５χ－３)－ (７χ－６)

＝ － － ＋

＝ － － ＋

＝ →６２の例題１､２へ

問３ 次の計算をしなさい。

（１） (３χ－２)－ (５χ－４)

（２） (３χ＋７)－ (χ＋１) (2009年神奈川県)

（３） (χ＋２)－ (３χ＋１) (2007年神奈川県)
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